1)TeopeTnueckas 4acThb ,
Kakoe 4ucii0 Ha3bIBAIOT AeIUTEEM?

Kaxoe 9uCJIO Ha3BIBAXOT KPaTHBIM YUCITY a7

ITpusnaku nenuMocty Ha 10, Ha 5, Ha 2;

Ipu3Haku neaIUMOCTH Ha 9, Ha 3;

Kakue HaTypa/ibHBlEe YHCIIA HAa3bIBAIOT IPOCTBIMHU?

Kakue HaTypasibHBIe YKClia Ha3bIBalOT COCTaBHBIMU?

CyIiecTBYIOT JIU COCTaBHBIE YHCIIa, KOTOPhIE HEJIb3s Pa3jlOKUTh Ha ITPOCThle MHOXKUTETH?
YeM MOTYT OTINYATHCS [1BA Pa3IONEHHUA OJIHOTO M TOI'O Xe YHCIa Ha MPOCTbie MHOXHTENH?
KaKoe Y4c/10 HA3bIBAIOT HANGOBILAM OGILMM AEHTENEM JBYX HaTypaibHbIX YHCEN?
Kakue nBa yMciia Ha3bIBalOT B3aUMHO HpOCTI:IMI/I?

Kak HaliTv HanOOoNbIINHA OOLIKH JeTUTeNb HECKOIBKHUX HaTYpPaIbHBIX YUCEN?

Kakoe 4ynicio Ha3blBaloT HanMéHbmuM OOIIMM KpaTHBIM HaTypajbHBIX YMCel a U BY

Kak HaliTi HauMeHblIee ofllee KpaTHOe HECKONbKUX Ynucen?

Cd)opMynnpyl‘/iTe OCHOBHO€E CBOMCTBO Apobu.

YTo Ha3BIBaIOT COKpallleHUEM ApoOu?

Kakyto 1po6p Ha3piBalOT HECOKPATUMON?

Kak mpuBecTy Apobu K HauMeHpLeMy o0lieMy 3HaMeHaTemo?

Kax cpaBHUTH ABe ApoOH C pa3HBIMU 3HAMEHATENSIMH?

Kax coxuTh, ¥ BBIYUCTh JpOOU C pa3HBIMH 3HaMeHATENIMHU ?

Kak c/10%XHTb, ¥ BBEIYUCTEH CMELIaHHEBIE UHciIa?




2) IlpakTHyeckasa 4acTh
HanunuwmTe Bce nenuteny : a) yucna 30; 6) unucna 23.

Harnuure urectb yncesl, KpaTHbIX: a) yuciy 13; 6) uncay 12.

Kakue n3 uncen 4866, 3035, 7160, 12 382, 50047, 305085, 70307 u 50300 nensarcs:
a)Ha 2; 0) Ha 5; B) Ha 10; r) Ha 37

HanuiuTe nBa YeThIPEX3HAUHBIX YMCIIa: a) KpaTHbIX 3; O0)KpaTHbIX 5.
Hanuiunre ABa MPOCThIX YHCIIA, KaXK10€ U3 KOTOPBIX Oosibiie 15 1 menbiue 20.
PasnoxuTe Ha mpocThle MHOXKUTENH yucna 2772 u 4900.

Haitnure Haubonpuminii o0mumid aenurenp uncen 7425 u 12375.

Jlokaxkute, uto yncna 209 u 171 He B3auM110 IPOCTHIE.

HaiiauTte nauMeHbliee o0liee KPAaTHOE YKCell a M B, €ClIM a = 2*¥2*2*3*3%5*5 g =
2HQHIHRIRSHS*S,

3anumnre B BUe Apodu yactHble 5:6, 10:15, 15:18, 2:3.Kaxue 13 nony4eHHbIx npobei
paBHbI?

Cokparture apobu:14/21, 6/9, 88/99.
3anummre apobu 0,6; 0,36; 0,075; 0,008; 0,0025 B BUAE HECOKPATUMOH OOBIKHOBEHHOM APOOH.

ITpuBenuTe kK HAUMeHbLIEMY OOLLIEMY 3HAMEHATe0 Jpodu:
7/24 w 5/18; 3/26 n 5/39; 11/12, 13/18 u 23/24.

Pewvte ypaBHenue 5/13=( x + 4)/52

CpaBHuTe apobu:
a)3/4wuw7/12;6)2/5u3/7;8) 11/20 0 8/15; r) 3/8 u 1/6; 1) 9/16 u 7/12.

Cepexa Ha lopoTy OT JOMa 40 MOUTHI 3aTpaTuil 7/12 4, a Ha JOpOry OT NOYTHl A0 MarasuHa
7/154. Kakoit nyts Ceperxa mpouien OnicTpee: 0T 40Ma /10 MO4Thl UM OT J104Thl 10 Mara3uHa?

BrinoJHUTE cnoxenue:
A)4/5 +3/7;6)5/12 + 9/20; B) 5/18 + 4/45.

BrinonuuTe BEIMUTAHHKE:
A)5/9-7/18;6)4/5-5/8;8) 11/16 — 5/12.



